
 

Evropský den jazyků Brána jazykům otevřená a Den jazyků na GD 

Podzimní měsíce září a říjen patří v Pardubicích jazykově zaměřeným akcím, na nichž nesmí 
chybět ani žáci naší školy. 

Evropský den jazyků ve Spolkovém domě na Pernštýnském náměstí, tedy společný podnik 
British Council, Goethe Zentrum, Alliance Francais a Europe Direct Pardubice, navštívili žáci 7. 
B. Strávili zde celé středeční dopoledne a zažili čtyři vyučovací hodiny, každou z nich zaměřenou 
na jiný jazyk – angličtinu, němčinu, španělštinu a také vysoce hodnocenou francouzštinu. Cílem 
bylo seznámit se hravou formou a prací ve skupinách s krásami a finesami jednotlivých řečí, což 
se podařilo naplnit měrou vrchovatou. 

Další dvě akce tradičně pořádají obě pardubická gymnázia. Jako první přišlo na řadu nesoutěžní 
odpoledne Brána jazykům otevřená na Gymnáziu Mozartova, kterého se zúčastnily dvě 
šestičlenné skupiny složené ze všech tří devátých tříd. Podobně jako jejich mladší spolužáci 
absolvovali deváťáci nejrůznější jazykové aktivity na stanovištích, kde jim byli průvodci vyučující 
cizích jazyků pořádajícího gymnázia. Žáci si vyzkoušeli nejen znalosti jazyků, které sami studují, 
ale také ty, které by je na gymnáziu mohly čekat, pokud by se rozhodli pro jazyk nový. 

Poslední akcí, na niž jsme vyslali své zástupce, bylo soutěžní dopoledne Den jazyků na 
Gymnáziu Dašická. Oba naše šestičlenné týmy, ač při výběru oslabené o spolužáky z „céčka“, 
kteří měli ten den program v Památníku Zámeček, se statečně popasovaly s 27 stanovišti 
reprezentujícími anglický, německý, ruský, španělský, francouzský i latinský jazyk, ať už šlo o 
znalosti striktně jazykové, zeměpisné nebo všeobecné. V přátelské atmosféře se nakonec pod 
dohledem „andělů strážných“, současných studentů a zároveň bývalých žáků naší školy, 
družstva umístila na celkovém 9. a 15. místě z 26. zúčastněných týmů. 

Děkujeme všem zúčastněným žákům za reprezentaci školy a pořádajícím institucím za perfektně 
připravené originální programy. 


